

ОТЗЫВ

научного руководителя на Ковалеву Наталью Александровну, представившую диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук «Пространственно-технологическое развитие городских пассажирских транспортных систем» по специальности 05.22.01 – «Транспортные и транспортно-технологические системы страны, ее регионов и городов, организация производства на транспорте»

Ковалева Наталья Александровна, 1986 г.р., в 2009 г. успешно окончила с отличием факультет «Управление процессами перевозок» Ростовского государственного университета путей сообщения с присуждением квалификации инженера путей сообщения по специальности «Организация перевозок и управление на транспорте (железнодорожный транспорт)».

С 2009 г. работает в Ростовском государственном университете путей сообщения, в 2011 году переведена на должность старшего преподавателя кафедры «Логистика и управление транспортными системами». В 2015 г. окончила аспирантуру (очная форма обучения) по специальности 05.22.01 – «Транспортные и транспортно-технологические системы страны, ее регионов и городов, организация производства на транспорте»

За годы обучения в аспирантуре Ковалева Н.А. проявила себя как квалифицированный специалист-исследователь, владеющий навыками постановки задач, определения путей и способов их решения и методами научного поиска. Широкий спектр знаний, полученных соискателем за последние годы, позволил решить научно-практические задачи в области организации транспортных систем городов и регионов, оптимизации использования различных видов транспорта в городской пассажирской транспортной системе, а также технологий организации перевозок.

Результатом успешного участия Ковалевой Н.А. в многочисленных научных семинарах и школах, сотрудничества со специалистами транспортных компаний и представителями научных школ являются доклады на всероссийских и международных научно-практических конференциях и публикации в рецензируемых журналах.

Во время обучения в аспирантуре и работы на кафедре «Логистика и управление транспортными системами» Ковалева Н.А. проявляла трудолюбие, целеустремленность, самостоятельность, способность к систематизации, умение творчески мыслить в нестандартных ситуациях, а также принимала активное участие в работе по договорам с ОАО «Метрогипротранс» «Проведение обследования целей поездок легкового и грузового автотранспорта на улично-дорожной сети г. Ростова-на-Дону» (2009 г.); ОАО «Северо-Кавказская пригородная пассажирская компания» по реализации проекта «Городская электричка» (2012 г.) и другим.

Следует отметить и успешный педагогический опыт Ковалевой Н.А. Педагогическая работа дала возможность использования полученных результатов диссертационного исследования при преподавании специальных дисциплин.

За время написания диссертации Ковалева Н.А. опубликовала 18 научных работ, в том числе три в изданиях, рекомендованных ВАК и две коллективные монографии, а также три учебно-методических работы.

Ковалева Н.А. проявляет себя в коллективе как пунктуальный, обязательный, целеустремленный, толерантный сотрудник. Как научный руководитель, считаю Ковалеву Н.А. зрелым научным работником. Считаю, что она заслуживает присуждения степени кандидата технических наук.

Научный руководитель, профессор каф. «Логистика
и управление транспортными системами»
ФГБОУ ВПО «Ростовский государственный
университет путей сообщения»,
доктор технических наук, профессор

Мамаев Э.А.

« 01 » 10 2015г.

Подпись

Мамаева Э.А.

УДОСТОВЕРЯЮ

Начальник управления делами

ФГБОУ ВПО РГУПС

« 01 » 10 2015г.

Т.М. Канина